Carp Tour Řehačka 2013

Když jsme s kamarády kapr týmu Harpia Carp na jednom ze zimních rybářských dýchánků přemýšleli, jaký bude rok 2013, kdosi navrhl, což takhle uspořádat velký závod v lovu kaprů? Po chvíli zvláštně napjatého ticha jsme se všichni shodli. To je nápad. Proč ne? No to by bylo! A už se rozjela debata, kde že ho uspořádat. Na Grádě? Na Řehačce? Uvidíme. 

A s nápadem začala i práce

Termín, propozice, ceny, sponzoři, povolení, zkrátka všechno čeho je k tak velikým závodům zapotřebí. Péťa i Mirek shodně upozorňovali, abychom na tom začali pracovat ihned, protože půlrok uběhne jako voda a není čas otálet. Měli velkou pravdu. Během prvního týdne měsíce února, kdy jsme vyhlásili závody, jsme měli plnou soupisku závodníků, včetně čtyřech náhradníků. Kupodivu Ministerstvo nám potřebnou výjimku udělilo mnohem dříve, než je běžně obvyklé a my jsme se ani nenadáli a najednou zde bylo 19. června, tedy čas na konečnou přípravu závodů. Rozsektorování Řehačky zabralo skoro celý den. Další den už probíhal výsek lovných míst a zajištění trochy pohodlí pro závodníky. Byla to veliká práce, kterou nám znepříjemňovalo nesnesitelné horko a nenasytní komáři. Zvládli jsme to myslím dobře a navečer se nám začali sjíždět první nedočkaví závodníci. Harpia Carp, Avid Carp, Storm Carp Junior, a další, byli připraveni nám pomoci s přípravami. Ale již bylo téměř vše hotovo a tak jsme měli volnou chvíli se posadit a strávit společně pár velice příjemných chvil při povídání. Hádejte asi o čem, že?
Nastalo ráno 21. června. Budíček v půl páté, snídaně, umístění čísel sektorů a očekávání zbytku závodníků. Nemuseli jsme vůbec čekat dlouho. V půl sedmé nám chyběl pouze jeden závodní tým, který se mimochodem během závodů nedostavil. V sedm hodin, po proslovu hospodáře proběhlo losování. Po losování se již týmy začaly přesouvat do svých závodních sektorů. Týmy se zabydlely, zmapovaly lovná místa, zakrmily a toužebně očekávaly startovní výstřel. V jedenáct se dočkaly. Odstartováno 
Hladina se začala čeřit šplouchanci těžkých olov a brázděním člunů veslujících kaprařů. Týmy spokojeně usedly do svých křesel a nastalo toužebné očekávání první jízdy. Po třech hodinách konečně zabodoval tým Impeial Baits a ulovil prvního kapra o váze 4,32kg. Slušný začátek. Další záběry na sebe nenechaly čekat a rozhodčí měli práci s vážením krásných ryb. Kapři i amuři se začali krmit a úlovkové lístky se začaly zaplňovat. Pravda, u týmů které neměly štěstí při losování, to šlo poněkud pomaleji, ale takový je bohužel osud.   V odpoledních hodinách dorazil náhradní tým za chybějící Oclay Team, nesl název OK Carp a obsadil zbývající sektor. U ryb v tuto dobu došlo k jakému si útlumu, avšak večer a noc vše vynahradila. Týmy ze sektorů devět deset a jedenáct se začaly odpoutávat od pomyslného pelotonu lovců a po prvních čtyřiadvaceti hodinách, bylo pořadí následující. Harpia Carp Team, FM Carp, Avid Carp a Imperial Baits. Harpia nadělila všem dvacetikilový náskok a zdálo se, že nebude dostižena. Mladý tým Storm carp junior brzy všem ukázal, že až doroste, budou mít ostatní slušnou práci je překonat. Malí kluci ulovili krásného amura přes sedm kilogramů a všichni užasle sledovali tu zarputilost, se kterou s rybou bojovali. Machři.
Sobotní odpoledne uvedlo opět ryby do klidu, a tak týmy měly dost času se připravit na rozhodující noc. Opravdu rozhodující. Začalo to o půl dvanácté v noci. První kapr před chatou. Záběr, zásek, hm těžká ryba. Zamotala týmu č. 2 všechny pruty. Tým se nezdával a vyplatilo se. Trofejní Kapr 88cm a 11,28kg. Nádherný kus. Štíhlý šupináč v nejlepší kondici stál před objektivem snad dvaceti fotografů. A další záběr. A další. Neuvěřitelná svazovka. Lidé, netvrďte prosím, že na svazovkách nejsou ryby. Kapři 9,6kg , 8,4kg, 7,30Kg a amuři 8,86kg, 6,50kg. To nejsou ryby?
Rozhodčí se v noci notně naběhali. 
Ani chvilička klidu. Avid Carp se rozjel a byl to opravdu mazec. Ryby měli na prutu snad každých pět minut. Neuvěřitelné. Během noci se sdělovali výsledky vedoucích týmů a začal urputný finiš, zvlášť mezi Harpíí a FM Carpem. Tam byl rozdíl minimální, Avid Carp už jaksi nemohl být dostižen, protože měli naloveno přes osmdesát kilogramů. Harpii již chybělo 16kg na FM Carp, ale bojovali jako lvi. Stáhli rozdíl na čtyři kilogramy. Ale ještě nebyl konec. Fm zabrali a chytili amura 8 kg, pak ještě 3kg kapra. Harpia přišla o spoustu ryb a dokonce o jednu, která přerazila s neuvěřitelnou lehkostí vlasec o síle 0,35mm. Nicméně do konce závodu stáhla náskok FMka na pouhé dva kilogramy. A to ještě měla za zády řvoucí čerpadlo, které zalévalo přilehlé pole s bramborami. Díky pane sedláku za ochotu. Nejlepší tým si své vítězství lehce pohlídal. V jedenáct hodin nedělního dopoledne zazněl ukončující výstřel. 
Dobojováno
Týmy se sbalily a shromáždily před naší rybářskou chatou. Sdělovaly si zážitky a započala sumarizace výsledků. Panovala úžasná nálada. I neúspěšné týmy vypadaly spokojeně a projevily rozhodnutí dorazit na příští ročník a ukázat všem, jak se loví kapr. Předseda sdělil výsledky, rozdal ceny a poděkoval všem za účast. Skončilo tak neuvěřitelné sedmiměsíční martirium, od první myšlenky až po rozloučení se závodníky. Spoustu práce, spoustu nervů, hodně bezesných nocí. Vyplatilo se. Přátelé, za rok zase na Řehačce.
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