Naše organizace už nějaký čas spolupracuje se zajímavou skupinou rybářů, která si říká CT Harpia. Jedná se o kapr team, zabývající se lovem kaprů a výrobou nástrah pro jejich úspěšný lov. O tom, že jsou velice úspěšní, jsem měl možnost několikrát se přesvědčit a jejich fotografie a úspěchy v soutěžních kláních, hovoří jasně. Proto jsem ani na chvíli neváhal a pozval jsem si je na náš místní revír Grádo.
Tento revír se nějaký čas potýká s financování rybí násady a v očích rybářů čím dál víc převládá názor, že již není dostatečně zarybněný tak, jak by si všichni představovali. Dokonce se objevuje názor, že na Grádě je úlovek kapra spíše sporadický. Jelikož jako hospodář revíru nemohu s těmito názory souhlasit, chtěl jsem je vyvrátit. Oslovil jsem právě CT Harpii s prosbou o pomoc. Jak jsem již zmínil CT Harpia je specialistou na kapry. Pozval jsem je na Grádo a vybral jsem termín v polovině prázdnin, tedy tehdy, kdy opravdu ve velikých vedrech ryby nejeví o potravu přílišný zájem. Také oslovení místní rybáři potvrdili, že na ryby nemá cenu chodit, protože prý neberou. 
CT Harpia přijeli v pátek odpoledne a po shlédnutí místa, které jsem vybral, nevypadali příliš nadšeně. Volná hladina bez leknínů, bez stínu, jen s několika padlými stromy. Vše ještě umocňovalo neskutečné vedro. Ale jelikož mi chtěli vyhovět a pomoci, zůstali. Dříve než vybalili své nádobíčko, začali mapovat dno a hledat příhodná místa, kde by docílili nějakého úlovku. Využili odporné horko, svlékli se a do Gráda vlezli. Voda byla sice teplá, ale nabídla alespoň malé osvěžení, nicméně nabídla také několik zajímavých míst, na kterých by se ryby mohly ulovit. Sice jsme museli hned řešit mírný problém s jedním místním rybářem, kterému se nelíbilo, že mu někdo šlape ve vodě, ale uklidnil jsem ho s vysvětlením smyslu chození ve vodě a omluvil se mu. Po objevení těchto míst se uklidnili a začali s krmením. Jestli si někdo myslí, že do vody začali bezhlavě sypat krmení a boilie´s, tak je na omylu. Stačilo jim pár koulí, které si vyvíjí a vyrábí sami. Zvlášť pro Grádo měli připravené koule s příchutí banánu, brusinky, limetky a švestky. Tedy nástrahy, nad kterými se leckdo pousměje a zavrhne, já tedy také, ale následující dny mě přesvědčili o opaku. 
První večer sice měli nahozeno, ale záběru se nedočkali. Věnovali se tedy zabydlení, přípravě montáží a pozorování chování ryb. 
Druhý den brzy ráno, cca v půl páté ráno, jsem dorazil na Grádo i se svým nádobíčkem, protože jsem chtěl být na místě činu a přesvědčit se, jak na tom Grádo ve skutečnosti je. 

Hned jsem dostal naloženo, že se chytá od čtyř a že už mám mít dávno nahozeno. Než jsem rozbalil své zaprášené kaprařské náčiní, tak už měli dva menší kapříky z vody. Sotva jsem rozbalil pruty, hned se mi dostalo školení o způsobu navázání, vlascích, krmení a dalších nutných věcech. Například slabý vlasec s sebou nese i delší čas zdolávání a tím i tzv. překyselení svalů, následkem čeho je i neschopnost ryby odplavat od břehu a dostatečně prokysličit krevní oběh.

 „Vše má svůj smysl“ říká vedoucí výpravy Mirek. „ Proč to máš navázána takhle, takhle ti ryba nezabere“.  Druhý člen výpravy Petr, přitakává a doplňuje „ takhle rybu nezasekneš a takhle ji zase po záseku poškodíš“.  Musel jsem tedy vše převázat tak, aby se jim to zamlouvalo. Velice se mi líbilo, jaký přístup k rybě mají. Veškeré montáže, které používají, jsou vyvinuté tak, aby byly k rybě co nejšetrnější. Žádné zarážky za olovem, žádné slabé vlasce, žádné protihroty. Montáž musí být upravena tak, aby si v případě utržení, ryba za sebou nevozila těžké olovo a nedej bože ještě nějaký ten háček navíc. Bez protihrotové háčky, které používají, mají sice tu nepříjemnou vlastnost, že se z nich může ryba spadnout, ale skutečnost, že se může ryba lehce zbavit volného háčku má smysl. 
Konečně jsem nahodil a čekal na záběr. Během mého čekání, jsem se zajímal o výrobu boilie´s, o jejich závodní úspěchy a prohlédl jsem si neskutečné množství nafocený nádherných ryb, které si pečlivě dokumentují. I toto má svůj smysl. Dobře vědí na co, kdy, v jakém počasí a kde rybu ulovili a z toho potom vycházejí při svých výpravách za rybami. 

To už ale Mirek odbíhá ke svému prutu, protože mu hlásič oznamuje přítomnost ryby u nástrahy. Následoval lehký zásek a kapr (5,55kg) se blíží k mému podběráku. Péťa mě ale odstrčil a přiložil svůj velký podběrák. Dostalo se opět vysvětlení, že ryby, pokud ji chceme šetrně vrátit vodě, musí být i šetrně podebrána. Ne mým malým podběrákem (70cm v rameni). Následoval velký šrum na břehu. Namočení podložky pod rybu, rychlé vážení, měření a focení. Každý z výpravy má svůj úkol. Jeden podebírá, druhý připravuje podložku, třetí váží a měří, další fotí. Vše co nejrychleji, aby ryba byla na břehu co nejkratší dobu. Vydesinfikovat drobnou ranku a honem rybího kamaráda pustit. Ovšem jen tehdy, až ryba nabere sílu od břehu vyrazí sama. Na to jsou velké ryby a obzvlášť amur, velice citliví. Nelze je do vody jen tak hodit. Než ryba odrazila od břehu, tak dva ostatní členové výpravy, mimochodem dvě krásné dámy paní Eva a paní Iveta, měli zadokumentováno, připravený prut k dalšímu nahození a dokonce i zalitou ranní kávu, kterou jsme před záběrem měli objednánu. Takhle to prý na výpravách funguje. Žádný promarněný čas.
Záběru jsem se konečně dočkal i já. Ovšem mé rybářské umění se nedá srovnávat s jejich uměním. Velmi rychlá jízda, mohutný zásek a ryba se po několika otočení navijákem, uvolnila. A zase školení. Moc silný zásek a chyby při zdolávání. Pane jo, připadal jsem si jako malý kluk. Ale nedal jsem si říct a vše se opakovalo ještě dvakrát. Po tom jsem si vytáhl z vody krásného čtyřkilového špígla a stal jsem se plnohodnotným členem výpravy. Však už bylo na čase, protože všichni včetně dámského osazenstva měli své úlovky. Kapři od dvou do čtyř kil a vše na brusinkovou příchuť. Po poledni začala neuvěřitelná výheň a všichni jsme se museli chladit ve vodě. Ve dvě hodiny jsem zaznamenal drobné pípnutí hlásiče a zpozorněl jsem. Jemné popotažení a krátká jízda. Zásek a malý odpor ryby, které začala klepat hlavou. Kapřík, říkám si. Ale kousek od břehu jsem poznal, že to není kapřík, ale amur, který okamžitě vypálil na volnou vodu, jakmile ucítil dno. Neměl šanci a už byl v podběráku, který paní Eva pohotově nastavila. Měl 3,75 kg a já byl v sedmém nebi. Byl totiž můj první mírový. A to mi bude brzy čtyřicet. Opět známý kolotoč okolo dokumentace a ryba již odplavávala od břehu. Nezapomněla mě postříkat a řádně. Chtěl jsem znovu nahodit, ale další jízda mě donutila položit prut a zaseknout. Další amur. Sice byl o čtyři cm větší (67), ale vážil 3,45kg. Cítil jsem se jako král. Samozřejmě pro ostatní se jednalo o amuří miminka, ale mě to bylo jedno.  Během odpoledne jsme pozorovali velké množství amurů, líně se pohybujících u hladiny a Péťa se rozhodl změnit montáž a příchuť právě pro ty amury, kteří ho nenechali klidným. A vyplatilo se. Zanedlouho se pár z nich ocitlo v podběráku. Zkrátka mistr se pozná. Holkám se nedařilo a tak připravovali s Mirkovou pomocí něco dobrého k jídlu. Petr mě ukazoval své tajné montáže na amury a také způsoby jejich vázání. Mezi tím jsem odbíhal k prutům, protože kapři mi brali takovým způsobem, až se mi Péťa smál, jestli prý nechci chladit cívky navijáků. Takové to byly jízdy. 
Začala se blížit bouřka a my jsme sklízeli věci, aby nám nezmokly. Bouřka začala. V největším slejváku jsem mě krásnou jízdu a 4,5kg kapr mě nechal pořádně zmoknout při zdolávání. Mě to ale nevadilo, protože 65cm kapra nevytáhnu každý den. Déšť neustával a mě začala dost bolet hlava. U mě je to trochu problém, protože bez svých léků nefunguji. Naštěstí těsně před deštěm přijela i má paní, která mi je obětavě dovezla až na Grádo. Ale stejně bylo pro mě po chytání. Musel jsem si lehnout. Než jsem ulehl, tak jsem měl ještě jednu jízdu, ale kapřík měl štěstí a u břehu se vyháčkoval. Pruty jsem již nenahodil a v deset hodin jsem nevěděl o světě. Další den ve čtyři hodiny jsem byl vzbuzen pohybem na břehu. To Péťa s Mirkem zakrmovali a donutili mě vstávat. Ráno bylo ještě trochu uplakané, ale ryby byly při chuti. Pár kapříků tahalo za boilie´s a my jsme jim to opláceli taháním do podběráků. Zatím co se vařila ranní káva a já jsem diskutoval s Péťou o rybách, ozval se jeden jeho hlásič. Vyzval mě k záseku. Zaváhal jsem, ale neodolal. Po záseku se objevila obrovská vlna a já jsem malinko povolil prut a ryba byla fuč. „Pěkný amur“ říká Péťa, „ příště nesmíš povolit“.  Je vidět, že jeho oblíbený česnek na amury funguje. Nahodil znovu a šel si vypít šálek své kávy. Ani ho nedopil a hlásič se znovu ozval. Já jsem se k jeho prutu raději ani nepodíval. To abych zase něco nepokazil. Zásek, několik kroků zpátky a ryba je na volné vodě.  Po minutovém souboji byla ryba z vody. Nádherný více než devíti kilový amur vztekle mlátí ocasem v podběráku. To je kus. Takového jsem ještě ani neviděl. Nádherná fotka, nutná desinfekce a ryba odplouvá do svého živlu. Krásný pocit sledovat amura, jak odjíždí od břehu. Pak, možná že ještě nevěřil, že je volný, zaváhal a jako by děkoval za puštění, vrátil se k Péťovi a pomalu odjel. Zní to jako latina, ale je pravdivá. Následovalo ještě několik jízd, ale většího kapra jsme se už nedočkali. Všichni kapříci se pohybovali tak od deseti do dvaceti vajec. To byla totiž oblíbená hláška paní Evy. Z doslechu ví, že někteří místní „rybáři“, mění své úlovky za vajíčka. Nejen tedy za vajíčka, zrovna tak třeba za flašku i za kuře, ale vejce se docela chytla. Blížil se konec výpravy a my jsme rekapitulovali. 30 kaprů, 8 amurů, 4 jízdy bez kontaktů s rybou a 12 uvolněných ryb (většinou mou chybou). 
Výprava skončila. Pečlivě jsme uklidili břeh, aby po nás a ani po ostatních nic nezbylo,  poděkovali rybám i Grádu za své dary a odjeli.

Co říci závěrem? Umění lovu jde trochu ruku v ruce i se štěstím. Nicméně nelze všechny neúspěchy spojovat s nedostatečným vysazováním ryb. Je třeba si sáhnout do svého svědomí. Dělám opravdu všechno proto, abych byl úspěšný? Já jsem byl v této výpravě zástupcem čelákovských rybářů. Jsem stejný jako ostatní. Jsem přesvědčen, že kdybych na tom samém břehu lovil sám, bez mých nových kamarádů, tak bych odcházel od vody bez záběru, zrovna tak, jako ti pánové, kteří seděli naproti nám. Možná bych také brblal, že ve vodě není ryba. Ale přátelé, vše je v umění. Není to o tom, že když se vysadí ryby a mají hlad, tak vezmou vše, co se jim nabídne. To umí každý. 
Parta se jménem CT Harpia, je pro mě pojmem. Jejich heslo je, že co vodě dáš, to ti vrátí. Zprvu jsem si myslel, že to znamená jen pouhé krmení, ale myšlenka je trochu hlubší. Ale pochopil jsem význam. Pozoroval jsem je dobře a tak mi neuniklo, že: 1. rybám dají v krmení to, co jim chutná, to co nezkazí vodu, z čeho mají energetickou hodnotu a z čeho nemají zažívací problémy. Nepřekrmují.  2. K rybám se chovají ohleduplně, desinfikují nejen ranky po vpichu, ale i případná zranění, která si ryba přivodí buď při zdolávání anebo z předchozích soubojů. Používají podložku pod ryby. Nepoužívají drastické metody lovu (např. srkačky), mají bezprotihrotové háčky. Rybu zbytečně neunavují při zdolávání. 3. Nezanechávají za sebou žádné odpadky (ani vajgly). Vyčistí i břeh od sklenic, které rozbité kdosi odhodí do vody. Tohle všechno je v jejich heslu obsaženo. Tohle je tajemství úspěchu. I já jsem se nad sebou zamyslel a již vím jak dál. Následujte mě. 

Velké díky CT Harpii, jmenovitě Mirkovi, Evě, Péťovi a Ivetce. 




Pavel Jindřich, hospodář MO ČRS Čelákovice

Více info o výpravě a fotky na www.harpiacarp.cz
