Průběh VČS dne 17. 3. 2012

Dne 17. 3. 2012 v 9 hodin se v Kulturním domě v Čelákovicích konala Výroční členská schůze (VČS). Předseda Jiří Eichler přivítal všechny členy a také dva hosty, místostarostu Čelákovic pana Jaroslava Ryneše a člena mysliveckého sdružení Čelákovice pana Jana Meceru. V úvodu VČS vyzval všechny přítomné k uctění památky zesnulých členů minutou ticha. Po té přistoupil k volbě mandátové komise do jejichž čela byli zvoleni pánové Ladislav Krejčík, František Kroutila Jiří Nováček a k také volbě návrhové komise M. Bouška a  J.Dvořák.  Na žádost pana předsedy sdělil schůzi za mandátovou komisi pan Krejčík počet přítomných, kterých bylo 78 plus dva hosté. VČS tudíž nebyla za usnášení schopnou, z důvodu neúčasti nadpoloviční většiny a proto pan předseda vyhlásil patnácti minutovou přestávku tak, jak Stanovy ČRS nařizují. Po té byla VČS usnášení schopná. 

Pana předseda předal slovo jednatelce paní Mašínové. Ta sdělila schůzi, že v roce 2011 bylo v organizaci 662 mužů, 20 žen, 20 dětí do 15-ti let a 12 mládeže do 18-ti let. Celkem tedy 714 členů a z toho 17 rybářů z průkazem ZTP.  Uvedla počet výborových schůzí – 10x. Uvedla  počty prodaných povolenek a to 188ks řádných povolenek na Grado a 24x hostovaček celkem za 11850Kč, 269ks celosvazových, 236 krajských,   44ks pro důchodce a zbytek dětských, ZTP,  krátkodobých a volných v počtu 21ks.  Připomněla přítomným jejich povinnosti, hlavně včasné vracení Úlovkových lístků a jejich správné vyplňování. Místo prodeje povolenek již bude v nové kanceláři, anebo u paní jednatelky doma kdykoliv dle telefonické dohody

Po té se referátu  ujal pan předseda a zhodnotil ze svého pohledu uplynulý rok. Především vyzdvihl úspěšné vedení organizace, která se dostala z nelehké finanční situace, a přitom se nemusely snížit výdaje za ryby a dokonce se mohlo začít obnovovat i dosluhující technika. Pochlubil se zvýšeným počtem nových členů.  Informoval o novém působišti Místní organizace a dále o návrhu nákupu vozidla Nissan Double Cup, které organizace otestovala. Zmínil se o konání závodů na Gradě dne 31. 3., dále o středočeských feederových přeborech mládeže  dne28.4., o Bambus cupu v květnu v Sedlčánkách. Připomněl členům konání veřejné akce Dne otevřených dveří, který se stává zdrojem nových členů, které potřebujeme.  Informoval o nelehké práci výboru a poděkoval všem členům výboru, kteří se ve svém volnu pracují pro organizaci. Nastínil palčivý problém se situací na Grádě. Ačkoliv není příznivcem zdražování uvedl, že se zdražení povolenek nevyhneme. Navrhl rozprostřít zdražení do několika let a v příštím roce zdražit povolenku pouze o stokorunu. Chápe, že je v současnosti zdražováno všechno a lidé mají hluboko do kapsy, ale z vybraných peněz již nelze Grádo dostatečně zarybnit. Proto tedy toto mírné zdražování.  Dále poděkoval všem za podporu organizaci a popřál hodně úlovků a příjemných chvil u vody
Dále dostal slovo od pana předsedy hospodář Pavel Jindřich. Ten seznámil členskou schůzi se zarybněním v roce 2011. Na revír Grado vysadil celkem 2500kg kapra, 50ks štik a 1500 ks rychlenky, dále 1500ks ročka candáta, 100kg lína a také 300ks pstruha. Celkem 2730kg za 185tis.Kč. Na sdružené revíry, kterými jsou Labe a Řehačka vysadil 6795kg. Tzn. 5920kg kapra, 155kg štiky, 100kg amura 550kg lína, 6500ks rychlené štičky, 4500ks candátího ročka a 9000ks úhořího monté. Veškeré monté bylo vysazeno na žádost SZIF do řeky Labe. Dále také vysadil 20kg pstruha potočního do Výmoly. Cena za tyto ryby přesáhla 467tis.Kč. Celková suma s příspěvkem SÚS a EU činila 650tis.Kč. Na rok 2012 plánuje podobnou násadu ryb jako v roce 2011. Nicméně kvitoval návrh pana předsedy na zdražení ceny povolenky na Grádo. Uvedl své důvody a to hlavně nedostatek financí na nadstandardní zarybnění členské vody. 

Dále hospodář seznámil členy s úlovky na Gradě. Celkem se ulovilo 1707ks ryb o váze 4094,5(o 180kg více než 2010) , z toho kapra – 1187ks 3455kg ( tedy o 118ks více než 2010)a průměrné váze 2,9kg, 89ks pstruha, 66ks štiky - 158kg, 56ks candáta -137kg, 14ks amura - 98,kg, 13ks sumce a 134kg . Největší štiku- ulovil pan Josef Princ 82cm 3,9kg,  candáta- 80cm/5kg, Ladislav Šenfeld, 3,4kg. Amura- 100cm/11,1kg, Martin Kabíček. Největší rybou byl sumec 150cm/25kg, Jiřího Kuchynky. Členové dohromady navštívili Grádo 6191x. Při vydaných 231povolenkách činí průměr na osobu 17,4kg nebo 6 ks ryb. V kaprech to vychází na 20,6 kg a 8,5ks na jednu vydanou povolenku. Kaprů nad 60cm je 52ks vč. 3ks -70cm. Nejvíce docházek má pan Jiří Pařízek-179x a nejvíce ryb pan Jiří Trnka - 153ks a 211,8 kg ryb.
 Při kontrole odevzdaných povolenek hospodář zjistil. Závady v zápisech v ÚL – 35x, 7x přestupek proti řádu – vyřešeno domluvou, naši porybní odebrali 3 povolenky. 84 rybářů odevzdalo špatně vyplněné sumáře a 89 jich pro jistotu nevyplnilo vůbec, což znamená, že se rybáři oproti loňsku polepšili. 50 povolenek nebylo odevzdáno! Jako každoročně apeloval „ plňte si své povinnosti a nepřidělávejte mi práci. 
Hospodář se dále zmínil o Rybářské stráži.  Uvedl, že naši porybní patří mezi nejlepší ve Středočeském Kraji. Poděkoval panu Milanu Karpíškovi za to, že se umístil na druhém místě ve Středočeském Kraji v počtu kontrol. Informoval o navýšení počtu členů RS na 14 strážných a k ostraze, že nám přibyl i potok Mlynařice.
 Uvedl, že o noční lov sumce v letošním roce žádá výjimku, ale není si jist s jejím udělením. Bude také žádat tuto výjimku pro konání nočního závodu v lovu sumců na Grádě. 

O kormoránech, kde pokračuje povolení pro odstřel na našich revírech informoval, že spolupracujeme s mysliveckými organizacemi a má zprávy o odstřelu daného množství ptáků.
Co se týče úhynů na revírech, tak jsme zaznamenali velký úhyn Karase stříbřitého na tůni Řehačka, kde podle odhadů padlo okolo 1700kg ryb, způsobený Herpesvirem. Další menší úhyn byl na Homolce, kde vlivem letního kyslíkového deficitu padlo cca 60kg (kapr, amur a lín) 

Po zprávě hospodáře přednesla účetní zprávu nová pokladní paní Veronika Duníková. Seznámila členy se stavy účtů a pokladny a informovala o účetnictví, v němž dominoval zisk 62tis.Kč, Informovala o mimořádných příjmech ( 20tis.od Města a 44tis.Kč od EU na monté)a výdajích (44tis.Kč za monté, a 20tis.Kč za dětský kroužek). Přednesla návrh rozpočtu na rok 2011 a to 849600 tis. Kč jak v příjmech, tak i ve výdajích. Tento návrh členská schůze později v usnesení odsouhlasila. 
Po účetní zprávě následovala zpráva správce chaty pana Milana Karpíška. Ten mimo jiné informoval o změnách a o způsobu zarezervování pobytu na chatě.
Dále následovala zpráva vedoucích Rybářského Kroužku pana Josefa Mrázka, kterou přečetl jeho kolega pan Jan Říha.   Informoval o počtu – 10 – 17 dětí a o jejich činnosti. Dále o stavbě přístřešku u boudy na Grádě. Požádal přítomné členy o trochu trpělivosti při lovu, když je kroužek na Grádě, a také o uvolnění míst okolo boudy, z důvodu koncentrování dětí na jednom místě a vlastního bezpečí.  
Po příspěvku pana Mrázka dostala slovo revizní a dozorčí komise a ústy svého předsedy pana Radka Štětiny sdělila svá stanoviska a připomínky k výboru Místní organizace, které byly vesměs pozitivní a komise, která se sešla celkem 10x, neměla žádné výhrady. Informoval o vyřešených přestupcích a o způsobu jejich potrestání. 
Brigádnický referent pan Petr Duník přečetl svoji zprávu, ve které vyčíslil počet odpracovaných hodin na více než tři tisíce. Informoval o infosystému, díky kterému se brigádníci směřují tam, kde je jejich práce nejvíce zapotřebí. Sdělil schůzi, kolikrát a kde se v zimě řezaly ledy, sekal rákos a náletové dřeviny, kolik pytlů s odpadky bylo z revíru sesbíráno. Poděkoval všem za mimořádné úsilí, které vykonali zúčastnění při všech činnostech. Dále oznámil, jaké práce se na novou cśezonu chystají a požádal členy o další spolupráci.
Po té dostal slovo pan místostarosta. Vyjádřil obdiv nad naší činností a uvedl, že se mu líbí naše práce na revíru a hlavně s dětmi. Dále předešel případným dotazům ohledně lávky přes Labe a řekl, že Město intenzivně jedná s Povodím Labe. Snaží se oddálit uzavření zdymadel z důvodu oprav do doby, kdy bude dostavena nová lávka v Nedaninách. Vzhledem k tomu, že obě práce bude vykonávat stejná firma, je tato možnost reálná. Popřál všem mnoho úspěchů a úlovků a těšil se na společné setkání u vody.
Pan předseda po slovech hosta  přikročil k hlasování zprávě o činnost,o účetní zprávě a o rozpočtu , se kterými souhlasila naprostá většina přítomných členů

Dále bylo přikročeno k diskuzi. Jeden z členů dal návrh na zvýšení ceny povolenky na Grádo na 1000Kč. Současně z úst pana předsedy zazněl protinávrh na mírnější zdražování této ceny na delší časové období cca 5 let. A to již v roce 2013 o 100Kč, v roce 2015 o další 100Kč.  VČS tento protinávrh odsouhlasila. Další návrh byl uložit výboru nákup vozidla Nissan Double Cup, 2.5Di, r.v.2002, naj. cca 190tis.km. Schůze tento návrh také podpořila. Další návrh přednesl pan Chruma , ohledně omezení úlovku ryb na 20ks ročně. Další návrh byl návrh pana Petra, hájit nasazené ryby měsíc, přičemž by si lovící mohl nechat jednu ryby týdně. Protinávrh, aby zůstalo vše při starém přednesl pan Kroutil a VČS mu dala za pravdu a jeho protinávrh odsouhlasila. Dále bylo z pléna navrženo, aby se porybní více zaměřili na tůně, kde byly vysazeny ryby. Toto bere hospodář za samozřejmé a není o tom nutné hlasovat. Dále zazněl návrh od pana Forejta, aby porybní striktně dodržovali zákon a stíhali všechny přestupky bez milosti, že jedině tak, lze zamezit drancování vod a neustále porušování rybářského zákona.  Také zazněla otázka všeobecného hájení ryb tak, jak to bylo v minulosti, zvýšení horní míry kapra  a další věci, kterými se dále VČS nezabýbala.
Po té předseda Návrhové komise pan Miroslav Bouška přečetl návrh na usnesení VČS MO ČRS Čelákovice r. 2012: 

Činnost MO ČRS Čelákovice za rok 2011

Účetní zpráva za 2011

Rozpočet na 2012 

Zdražení povolenky na Grádo v r. 2013 o 100Kč a v určeném časovém horizontu další zdražení.

Nákup terénního vozu Nissan Double Cup

Neupravovat místní BPPVRP(Bližší podmínky pro výkon ryb. práva) resp. Nechat vše při starém. 

Vše odhlasováno. 
Na závěr pan předseda Jiří Eichler poděkoval přítomným za účast a popřál hodně rybářských úspěchů obvyklým Petrův Zdar.

