Referát VČS  2013
Dovolte mi, abych vás infomoval o hospodaření v naší organizaci za rok 2012
Obhospodařujeme více než 85 hektarů vodních ploch, mezi které patří 50 ha úsek Labe, 3ha potoka Výmola, 25 ha tůní a 14 ha Gráda.

na které jsme si loňského roku odsouhlasili finanční částku celkem 510 tisíc Kč. Z toho 390tis.Kč na Svazové vody a 120tis.Kč na revír Grádo. Za tyto peníze jsem nakoupil a nasadil ryby podle zarybňovacího plánu. 
Začněme s naším RMV- Grádem . Na Grádo bylo vysazeno ryb celkem za 163tis.Kč.  600Kg odrostlé K2 ve velikosti 1,5 kg a 1650kg výběrového kapra okolo 3kg. Dále byla nasazena a roznesena štika 45ks. Štika rychlenka byla vysazena v počtu 1000ks. Candátího ročka bylo 2500ks.  Dále 300ks amura, 1000ks monté, 10kg BR, 300ks pstruha duhového. 

Na svazové revíry jsem vysadil za 380000Kč z toho do Labe 1000kg kapra K2, 250kg cejna, 5000 ks rychlenky, 3000 ks candáta ročka a 9000 ks monté. 

Do tůní jsem vysadil: 15kg K1 , 1500kg - K2 – 1,5 a 3150kg výběrového kapra ve velikosti okolo 2,5kg.  Dále 3000ks candáta ročka 130ks štiky, 300ks amura a 550ks lína 
Dále jsem vysadil do potoka Výmola  20kg resp. 150ks pstruha potočního a 80ks lipana podhorního. Toho jsem dostal zdarma resp. za pomoc při zarybňování Jizery. Cena za tyto ryby je 467tisíc Kč. Příspěvek SÚS na kapra činil 41tis.Kč a dotace na úhoře z EU byl 44tis.Kč.

 Celková částka za všechny ryby byla 625tis. Kč. 
Jako každoročně jsem roznášel ryby dodavateli či již s naším Nissanem do revíru tak, aby nepřišli pouze na jedno místo a také dle stavu hladin a návštěvnosti tůní. 
Zmínil jsem našeho Nissana, musím konstatovat, že jsem se s ním dostal všude, kam jsem si usmyslel a to i plně naložen rybou.

Na letošní rok mám připravený plán násady ryb, bude vypadat velmi podobně jako v roce 2012. Loni jsem vzhledem k propadu nákupu povolenek na Grádo musel redukovat množství násady pro tuto tůň. Naštěstí se mi nepotvrdil předpoklad dramatického poklesu prodaných povolenek, z důvodu možného uzavření zdymadel.  Očekával jsem zisk pouhých 80-90tis.Kč a přesto se vyšplhal na 106000Kč. Snažili jsme se vydělat peníze prodejem hostovaček - 16000Kč a pořádáním závodů. Tyto akce nám sice přinesly 10tis. Ale i to bylo to málo. Ryb jsem přitom nasadil za 162tis.Kč. Rozdíl jsem opět hradil z brigádnických peněz.  Letos nám povolenka o 100Kč podražila a očekávám zisk okolo 120000Kč. Ale když si ještě k tomu ze solidarity ke Grádu většina z vás povolenku zakoupí, podpoříte naše Grádo a bude lépe. Na letošní rok prodej hostovaček by mohl narůst, vzhledem k rozšíření prodeje v Praze a v Brandýse. Zde se možná dostaneme na 20tis.Kč. Závody vydělají cca 10tis. Kč. Takže počítám s částkou okolo 150tis.Kč a v případě vyššího zisku ryby doplním v průběhu sezony. 
Tedy násada na Grádo - kapr – 2300kg, štiky rychlenky -1000ks a candáta ročka v množství cca 1000ks, amura 100kg, lína 50kg, pstruh 100kg, štika 25kg. 
U svazových vod počítám s rychlenou štikou 5000ks a candátem ročkem 5000ks i s K1- 100kg, K2-2500kg, výběrový kapr 3500kg, 200kg lína, 200kg amura, 150kg - štiky, 200kg - BR, 20kg - pstruha potočního a 2-3kg monté. Dále pokud dostanu jakoukoliv rybu, ať již od sponzorů či za výpomoc při výlovech, kam se členy Výboru pravidelně chodím, tak tato ryba bude vysazena tam, kde ji bude potřeba. Za ryby hodlám utratit 400tis.Kč tedy o 20tis. Kč více oproti 2012, protože jsme těchto 50tis. Kč uspořili na výdajích a také získali jako sponzorský dar. Společně s Grádem částka bude 550tis.Kč. Ještě očekávám příspěvek ryb od Svazu v hodnotě 60tis.Kč. Celkem do revíru přijdou ryby za 610tis.Kč, Takže ryb by mělo být dostatek.
Nyní vás seznámím s úlovky na Grádě.  Naši členové ulovili a zapsali úlovky takto: celkem se ulovilo 1289ks ryb o váze 2777kg tedy o 1300kg méně než 2011, z toho kapra – 728ks 2160kg (400ks méně než 2011)a průměrné váze 3kg, 55ks pstruha, 51ks štiky - 115kg (-43Kg), 34ks candáta -80kg(-57kg amura 18ks/ 60kg a  sumec- 18ks/203kg(o 70kg více). Největší Kapr - 73 cm - 9 kg - Michal Žáček VV, největší štika 86cm - 4,6kg - Pavel May,  největší candát -68cm 3,2 kg- Josef Blecha. Největší amur - 94cm - 9,2kg -Bohuslav Ochman. Největší ryba je sumec lovce - Zdeněk Diviš 145cm - 26kg. Pro zajímavost, naši členové dohromady navštívili Grádo 5442x(-750 doch.)Při vydaných 183 povolenkách činí průměr na osobu ryb. Celkem 6,4ks a 13,8kg ryb na povolenku (-2ks a _7kg) V kaprech to vychází 3,5ks a 11,4kg kaprů na jednu povolenku (-2,5ks a -5kg). Kaprů nad 60cm je 70ks + vč. 3ks -70cm. Nejvíce docházek má pan 156x -Václav Burda a nejvíce ryb pan Jiří Trnka 167ks a 106,7 kg ryb- z toho je118ks ostatních (zapisoval vše, co ulovil). Z těchto čísel je jasně patrný úbytek úlovků na Grádě. Příčinou úbytku úlovků je nižší počet lovících, z toho vyplývá i nižší návštěvnost, málo vybraných peněz a málo vysazených ryb. Další faktor je samozřejmě lávka přes Labe a nejistota přechodu, která bude letos opět přetrvávat. 
Na Grádo jsem si v létě pozval závodní tým Harpia Carp a ten měl za úkol pokusit se nalovit co nejvíce ryb v nejhorším počasí. Čtyřčlenný tým včetně mé maličkosti a jejich nástrah během víkendu celkem 79ks ryb. Z toho 12ks Amura a 47 ks Kapra, nejtěžší amur -9,1kg a nejtěžší kapr– 5,6kg, vážilo se 27ks kapra a společně s amury vážili dohromady 156kg. Zbytek ryb se nevážil a pouštěl ve vodě. Dále bylo 18 ryb zaseknuto ale uvolněno. Vyplynulo z toho tedy, že ryby na Gradě stále jsou. 
Při kontrole odevzdaných povolenek jsem zjistil, zejména nedopsané váhy, kolonky neproškrtané, sem tam podměrečná ryba, občas odnesená v době hájení, s dotyčnými jsem si to již vyřídil. Ale v zásadě bez větších problémů. Tedy až na způsob vracení ÚL, opět nevypsané revíry v sumáři, zejména tehdy když nebyl žádný úlovek.  Také pozdní odevzdání sumářů ale jinak celkem v pohodě. 
Konečně jsem se dostal díky Nissanovi k zarybňování opomíjených tůní jako Kozí chlup a Labíčko, které jsem zarybnil 120kg, Také potok Výmola. Již podruhé jsem vysadil za 3500Kč  dvouletou násadu pstruha do Výmoly, která se slušně zabydlela a jsou vidět i její zásadní přírůstky. Vysadil jsem i pár kapříků a línů. K ostatnímu zarybnění Výmoly se dostanu později. 
Činnost RS má na starosti p. Karpíšek. Mé hodnocení je vzhledem k počtu docházek velice kladné, protože naši porybní patří mezi top ve Stř.Č.kraji. Samotný Milan byl absolutní jednička v kraji s počtem kontrol 630 kontrol – Děkuji a gratuluji! Pro informaci máme čtyři nové členy RS. V tuto chvíli máme na cca 100ha 14 členů RS. 
Noční lov sumce letos opět nebude. O výjimku jsem žádal, ale KÚ a Mze nám ukázalo, co to je úřední šiml. Navalili na nás takových doplňujících nesmyslů, že nebylo možné jim vyhovět. Žádost o výjimku nám zamítli. Vzhledem ke zvýšenému počtu úlovků sumce, které jste poctivě lovili a zapisovali, se snad budu moci letos pokusit o opětovné žádání o novou výjimku.  
Co se týče úhynů na revírech, tak jsme zaznamenali obrovský úhyn na potoce Výmola, kde padlo okolo 780kg ryb. Tento úhyn byl způsobený nedodržení SOP ČOV a ČDV firmy Keramost. Došlo zde k úniku nedočištěné vody s nastartovanou chemickou reakcí, která proběhla až v samotném potoce. Následky byly zdrcující. Kompletní rybí obsádka cca 2km úseku potoka padla a další 3km část byla zasažena odhadem na 50% ztrátu na rybách. Přistoupili jsme k řešení havárie s PČR a ČIŽP. Problém se zdá být vyřešen finanční i materiální kompenzací firmou Keramost. 
Vzhledem k obnově rybí obsádky na potoce Výmola, jsem v uvozovkách přivítal snižování hladiny Labe. Rozhodně jsem nechtěl zarybňovat bezhlavě jen kaprem a výlov mlýnské strouhy nabídl exkluzivní náhradu, o které se zmíním za momentík.
A nyní o výlovu náhonu. V souvislosti s opravami na vodních dílech na Labi v Čelákovicích a Přerově došlo ze strany Povodí Labe k odpouštění hladiny Labe o 2m. Pro nás to znamenalo spoustu práce s přípravami na nízké hladiny našich tůní. Provedli jsme zátaras na Kozím chlupu a také na potoce Výmola resp. na tůni Hrad, kde jsme v nelidském počasí zvýšili hladinu potoka tak, že začala natékat do Hradu, Procházkové a ostatních tůní. Zde chci poděkovat panu Petrovi za to, jak tuto akci zorganizoval, poskytl materiál a vozík a o tůně se příkladně staral. Během snížení Labe jsme byli v neustálé pohotovosti a naštěstí nedošlo prakticky žádnému úhynu.

Po během snižování hladiny Labe jsme započali záchranné práce.  1. 10. probíhal sběr mlžů a plžů uvízlých v pobřežním pásmu náhonu, kterých jsme posbírali přibližně 1000kg což se rovná cca 10000ks (škeblí rybničních, plochých a říčních, sláviček, hrachovek, okružáků a plovatek). Tyto jedince jsme část vrátili do Labe a do našich tůní. Následující den jsme za pomoci elektrického agregátu začali lovit ryby. Lov začal od nátoku do mlýna a pokračoval směrem k mostku u hlavního toku. Očekávali jsme druhovou rozmanitost zvláště u reofilních druhů a naše očekávání se splnilo. Za překvapení lze uznat výskyt Ostroretky stěhovavé (chondrostoma nasus), kterých jsme vylovili cca 500 ks, ale také podoustve a parmy v počtu 100 resp.200ks. Celkem očekávaný výskyt jelců, plotic, cejnů a cejnků se splnil a tak vytrávený potok Výmola dostal tu nejkvalitnější násadu, kterou kdy mohl dostat. Počty slovených ryb v číslech vypadal takto: cejn - 400kg, cejn- 100kg, tloušť - 200kg, plotice - 200kg, kapr -100kg, parma - 40kg, ostroretka - 10kg, hrouzek - 10kg, jesen - 5kg, podoustev - 5kg, Amur - 1ks,  lín - 1ks, štika - 4ks, sumec - 1ks, candát - 7ks, hořavka - 20ks úhoř - 6ks(i okolo 1kg) a asi milion ouklejí. Váhově jsme se přiblížili 1100kg ryb. Z toho jsme nasadili 800kg do Výmoly a zbytek přišel do Labe. Ryby vysazené do Výmoly jsme umístili do nejvíce postižené části, tedy do Vyšehořovic, Kozovaz a do Mochova. V tuto chvíli je tedy Výmola zarybněná do více než původního stavu. 

Nyní chci zhodnotit práci výboru a RS z pohledu hospodáře. Členové RS a výboru se zúčastňovali různých výlovů s cílem získat co nejvýhodněji ryby pro naše revíry. Pomáhali jsme vylovit cca 80q ryb u soukromníků, což nám vyneslo slevu na 6q ryb a také zdarma 50 kg K1. Výbor se aktivně účastnil městských akcí, včetně vyhlášení památného stromu na tůni Hrad. Aktivní účast na jednáních ohledně dotací na úhoře, konference SÚS, jednání s původcem otravy na potoce, konference Kormorán v Plzni, uzavřeli jsme nájemní smlouvy na tůně i na některé pozemky v jejich okolí a vyrovnali jsme všechny finanční resty z předchozích let. Organizovali jsme dvoje závody a Dětský den. Spolupracovali jsme s UK v Praze na jejich projektech.  Společnými silami jsme zachraňovali mlže a ryby z koryta Labe a odpracovali jsme více než 2000 hodin. Řekněme, že to je srovnatelný počet hodin, které odpracoval zbytek členské základny dohromady. Byly také neúspěchy, které nebudeme schovávat. Zatím jsme neopravili vodní přivaděč na Řehačce, bortí se nám střechy na parcele, nezakoupili jsme náhradu za dosluhující aerátory, nedokázali jsme přimět větší počet lovících k zakoupení povolenky na Grádo. A je možná ještě několik restů, které třeba zazní v diskuzi. 
Nicméně práce za výborem je jasně vidět a rád bych, aby naše ctěná členská základna ocenila snahu.
Také chtěl bych zde poděkovat těm členům, kteří se účastnili roznášení candátka a štičky a požádat o pomoc další členy pro letošek, kdy opět plánuji nákup většího počtu rychlené štiky a candáta, což bude vyžadovat veliké úsilí. Také musím poděkovat našim členům, kteří nám ze svých vlastních finančních prostředků zarybňovali naše revíry.
Na letošní rok plánujeme akce typu oprava přivaděče na Řehačce, bagrování výpusti z Hradu, oprava střechy na garáži, závody na Gradě, Bambus Cup a Carp Tour Řehačka, dětský den, dětský víkend na Řehačce, ale to vám přečtou mí kolegové ve svých referátech.

Rád bych pro organizaci zakoupil další techniku jako např. křovinořez, sekačku na rákos a hrubou trávu pro údržbu tůní a parcely, nové aerátory a snad se nám to i s přispěním města podaří. 

přeji všem více úlovků, spokojenosti u vody a pro sebe žádný úhyn ryb, žádnou kalamitu, zdravé ryby, zkrátka co nejméně problémů a o to více klidu a pohody.
Tak toto byla zpráva o hospodaření i o připravovaném plánu na letošní rok. Pokud máte nějaké připomínky či návrhy k této zprávě můžete se vyjádřit v diskuzi. Děkuji za pozornost.

Nyní předkládám návrh do usnesení tedy: na zvýšení částky na zarybnění na 550000Kč  do usnesení tedy: 




          


Rozpočet na zarybnění svazových vod: 400tis. Kč
Rozpočet na zarybnění Gráda: 150tis. Kč

Stav členské základny: 805 členů, 521 mužů, 29 žen, 207 důchodců a ZTP, 8 dětí a 40 mládeže
