MO ČRS Čelákovice 

pořádá rybářské závody na tůňi Grádo 
 dne 9. 4. 2011

Časový harmonogram: 

9.4. 2011: čas  05:00 - 06:00-registrace u rybářské boudy
                           07:00 -12:30- závodní rybolov
                          13:00 - vyhodnocení a předání cen

Startovné a účast: dospělí od 15 let : 150,-Kč
                                      děti do 15 let :     0,-Kč
závod je pořádán i pro nerybářskou veřejnost bez nutnosti rybářského lístku. 
                                 
Hodnocení: hodnotí se ušlechtilá ryba (kapr, pstruh, lín, amur, štika, candát) a karas, způsobem 1cm=1bod. Největší ulovená ryba bude oceněna zvlášť.  Pro vítěze jsou připraveny hodnotné ceny.                                                                                                 Závodní řád:  všichni účastníci se řídí platným rybářským řádem.
Povinná výbava: všichni účastníci musí mít vyprošťovač háčků nebo peán,metr,podběrák a vezírek umožňující bezpečné vylovení a uchování  jedné živé(!) a nepoškozené(!) ryby.
Povolené způsoby lovu a krmení: plavaná,feeder,položená,lov na 1 prut krmení je povoleno 15 min před zahájením závodu. Není povolen lov na živou ani mrtvou rybku.
Ponechání úlovku: každý účastník má povoleno si po ukončení závodu ponechat jednoho vlastnoručně chyceného kapra, či 2 ks pstruha duhového.
Ostatní ujednání: závodníci berou na vědomí, že se účastní závodů na vlastní nebezpečí. Za děti odpovídají rodiče. V průběhu závodu bude zajištěno občerstvení. Po ukončení lovu si závodníci uklidí svá místa. Možnost parkování u zdymadla na čelákovické i káranské straně Labe .


Tímto Vás všechny srdečně zveme a těšíme se na bohatou účast.
                                                           
                                                           Petrův zdar MO ČRS Čelákovice
