Výroční členská schůze konaná dne 16. 2. 2013
Dne 16. 2. 2013 se v Kulturním domě v Čelákovicích konala Výroční členská schůze Místní organizace Českého rybářského svazu.

Předseda Jiří Brouček Eichler přivítal 63 přítomných členů a dva hosty ze sousední rybářské organizace v Brandýse manžele Janďourkovi. 

Předseda po minutě ticha za zesnulé členy předal slovo paní jednatelce Mašínové, která přednesla zprávu o počtech členů. Tedy 805 členů, 521 mužů, 21 žen, 207 důchodců a ZTP, 8 dětí a 40 mládeže.

Pan předseda si vzal slovo a přednesl svoji zprávu o činnostech organizace, uzavřených smlouvách, o závodech a o akcích, které se v roce 2012 konaly a které se budou v roce 2013 konat.
Po té si vzal slovo hospodář Pavel Jindřich a seznámil schůzi s hospodařením na revírech. Informoval o propadu prodeje povolenek, o dramatickém poklesu úlovků na Gradě, o zarybnění a plánu na rok 2013. Dále kladně zhodnotil práci výboru a Rybářské stráže a vyzdvihl nejlepšího porybného ve Středočeském kraji Milana Karpíška s 630 kontrolami v roce 2011. Jeho kompletní zpráva je vyvěšena na našich stránkách.  

Následovala zpráva účetní, kterou přednesla paní Veronika Duníková. Zazněla spousta čísel. Její zpráva je vyvěšena také. 

Po zprávě účetní zazněla zpráva brigádnického referenta. I jeho zpráva je vyvěšena.

Následovala informace o rybářském kroužku, kterou přednesl hospodář Jindřich za omluvivšího se pana Mrázka. Počet dětí je momentálně 17 z toho jsou čtyři dívky. Informoval o akcích s dětmi jako například: Dětský den na parcele, dětský víkend na Řehačce, závody ve feederu, na kterých se naše děti umístily na předních místech, procházky po revíru s porybným a plány na rok 2013. Požádal členskou základnu o shovívavost při přítomnosti kroužku u vody a vyzval zájemce o vedení dětského kroužku o výpomoc.

Milan Karpíšek přečetl svou zprávu za Rybářskou stráž. Odebrané povolenky v počtu šest kusů a jejich řešení. Informoval o změnách v řádech, zejména upozornil na hájení ryb a na změny v zapisování úlovků na pražských revírech.
Slova se po té ujal nový správce mechanizace. Informoval o stavu techniky a doporučil výměnu některého již dosluhujícího nářadí a nákup nových pil a křovinořezů.

Na řadu přišla zpráva dozorčí komise, kterou přednesl její předseda. V jeho zprávě nezazněly žádné připomínky k práci výboru a oznámil způsoby řešení přestupků, které v roce 2012 DK musela řešit.

Ke slovu se dostali hosté z Brandýsa. Paní Janďourková připomněla výbornou spolupráci mezi našimi organizacemi a potvrdila podobné problémy, se kterými se musí potýkat. Informovala hlavně o ztrátě jejich revíru a požádala o spolupráci při využití jednoho z jejich revíru – Očka, k společnému využití pro naše Rybářské kroužky. Doporučila naší organizaci nakupovat pozemky poblíž revírů z důvodu snížení rizika omezení přístupů k revírům případnými náhlými vlastníky, kteří, jak se stalo i v Brandýse, zakazují lovícím přístup k vodě. Poděkovala za pozvání va schůzi a pozvala k účasti na jejich Výroční schůzi. 

Následovala diskuze. Přihlásil se pan Kroutil, který vyzval k petici za neuzavření zdymadel, dále za nesmyslné ceny na plánovaném přívozu přes Labe. Předseda vzal tento návrh na vědomí a jako statutární zástupce se zavázal k sepsání dokumentu, se kterým půjde na Městský úřad k panu starostovi.

Předseda vyzýval členy k diskuzi, ale jelikož se nikdo další se žádným návrhem či jinými připomínkami nepřihlásil, tak diskuzi ukončil a dal hlasovat o usnesení: Zvýšení částky na zarybnění – 400tis.Kč na svazové vody a 150tis. Kč na Grádo, dále nákup nové techniky, schválení rozpočtu na rok 2013 a petice za neuzavření zdymadel. Hlasování bylo jednomyslné.
Předseda poděkoval všem členů za účast a pořál jim v roce 2013 hodně rybářských úspěchů a Výroční členskou schůzi ukončil.
